

本报互动平台

拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
http://taian.qwb.com.cn/@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jinritashan

欢迎通过以上方式联系我们

泰山城建热电7日点燃第一把火

老城区今起供暖比往年早五天

本报泰安11月7日讯(记者 闫克杭 通讯员 徐文锟) 7日上午9时许,泰安市泰山城建热电有限公司点燃今冬供暖第一把火,泰安老城区开始试供暖。工作人员介绍,今年比以往正式供暖提前了5天。

7日上午9时许,在泰山城建热电公司5号炉旁,工作人员点燃火把投进炉膛,宣告泰安老城区开始试供暖。工作人员介绍,城建热电经过前期设备调试等准备,各项工作已经就绪。“我们前期对锅炉,发电机组及辅助设备进行了常规检修,完成了给水、除氧、工业给排水系统的维护,还累计进行各类大小检修、维护项目380余项,消除缺陷50余项。而且开展了火灾应急疏散演练、防汛演习和厂用电中断处理等,确保

能够妥善解决突发事件。”

泰山城建热电公司总经理宋琦说,前期的准备工作除煤炭储备、设备调试等之外,最重要的就是环保工作,对原脱硫设施进行了升级改造,更换了主供液管道,并对泵房内管道设备进行了扩容,新建了锅炉烟气脱硝设备。“公司在环保改造上投资1100多万元,这个投入是非常大的,但也是必须做的。”

宋琦说:“按照省供热条例要求,煤炭储备应该维持30天以上,现在公司储备煤炭2.6吨左右,足够维持一个多月,预计供暖期用煤量将接近10万吨。”

工作人员介绍,7日是公司第一天点火试运行,公司负责的泰安老城区开始试供暖。“按照市里的要求,10日开始



泰山城建热电公司点燃今冬第一把火。本报记者 闫克杭 摄

正式供暖,时间比以往正式供暖提前大约5天。”工作人员说,试供暖期间不收取费用,供

暖结束后如果气温过低,将根据需要延长供暖时间,也不再收取费用。

岱庙街道办
帮新教师成长

本报泰安11月9日讯(记者 陈新) 今年11月到明年5月份,岱庙街道办事处开展系列新教师成长活动,帮助近年来新入职教师提高业务素质和职业道德。

近日,岱庙教委办决定在2014至2015学年度,开展“新教师成长工程”系列活动。具体包括新教师即演讲比赛、新教师读书汇报交流、新教师备课比赛、新教师汇报课、新教师素养大赛等,时间从2014年11月一直延续到2015年5月。

以提高师德修养、人文素养和教育教学基本功为目标,以“做‘四有’好老师”为主题。目的是为了加大对新教师的培养力度,使新教师树立正确的教育观念,提高师德,尽快完成从学生到教师职业角色的转换。

百合网成功
举办相亲会

“光棍节”即将来临,为了让泰城单身男女找到属于自己的幸福,9日下午,百合网举行“百合网泰安VIP服务中心相亲大会”,几百名单身男女在活动现场寻找缘分。

9日中午1点,活动现场已经有一百多名单身男女就坐,更多的市民正络绎不绝地走进活动现场,准备通过此次找到心仪的ta。在舞台两侧,放置着多个展板,上面写了会员的基本信息。

据百合网泰安实体店工作人员介绍,本次活动以相约119光棍节“脱光”为主题。活动刚开始20分钟即牵手成功一对,并获得港澳双人游大奖。场内设置签到处,扫描二维码有好礼相送;相亲墙上均为百合网注册会员,真实可信度高;咨询处工作人员对婚恋上迷茫的单身男女答疑解惑。

百合网泰安实体店于今年3月份正式落户泰安,为泰城单身男女搭建平台。百合网泰安实体店是百合网在泰安唯一授权的VIP服务中心,地处东岳大街与校场路交叉口,交通极为便利。

泰安实体店服务团队经过总部专业培训有丰富的情感经验,为会员提供精准的爱情心理测试,一对一顾问服务,运用专业的视角对会员的个性、可恋指数等进行多维度的衡量,为会员的婚恋全程指导,提供优质温馨的服务。(路伟)

多种菜临近下市价猛蹿
超市黄瓜价七天涨一倍

本报泰安11月9日讯(记者 陈新 通讯员 冯斌) 立冬已过,不少蔬菜面临下市,因此价格猛涨。超市黄瓜卖到3.5元一斤,价格较上月末翻了一番还多,芸豆、豆角、蒜薹等都有涨价。

泰山区物价局监测数据显示,这几天黄瓜价格上涨明显。11月7日,岱北市场黄瓜价格为2.5元每斤,较10月31日的1.8元

每斤上涨38.89%,而中百超市里质量较好的黄瓜更是从1.8元/斤猛然间涨至3.5元/斤。

“价格上涨原因主要是黄瓜到了收获尾期,不再算是时令蔬菜,上市量减少。”泰山区物价局工作人员介绍。泰山区农产品交易中心数据显示,上月31日,黄瓜上市量高达9.8吨,到本月7日,黄瓜上市量缩减为9.4吨。

同样因为不再是时令蔬菜而价格上涨的还有豆角、芸豆、蒜薹,据11月7日监测数据显示,岱北市场豆角、芸豆、蒜薹价格分别为4元/斤、3.5元/斤、4元/斤,而蒜薹在收获季节时市场上才2.5元/斤,豆角、芸豆最低在市场上分别能卖到2元/斤、1.8元/斤。

商贩介绍,一般在正常天气下,蒜薹是在4-5月份开始上

市,各地采购商都会将蒜苔放入冷库中进行储存,因此目前市面蒜薹都是冷库存货,另外,受气候变冷等因素影响,露地黄瓜、芸豆、豆角也都进入收获尾期,本地菜供应逐渐减少,因而价格都有所抬高。

泰山区物价局工作人员分析,预计后期对外地菜的依赖会逐渐加大,蔬菜价格将继续呈季节性上涨态势。

《东平湖·追梦》获
微电影大赛一等奖

本报泰安11月9日讯(记者 薛瑞 通讯员 刘杨) 第二届华东六省一市微电影大赛获奖作品揭晓,东平景区自主拍摄的微电影《东平湖·追梦》获得故事类一等奖。此前,该影片还获得第二届济南微电影大赛优秀影片奖。

近日,第二届华东六省一

市暨全国部分省市微电影(微电影)作品大赛结果揭晓,东平景区管委自主拍摄的微电影《东平湖·追梦》获得大赛故事类一等奖。影片男女主人公亚东和肖楠在东平湖畔长大,肖楠从小没有父亲,亚东像大哥哥一样照顾她,后来二人同时考上大学,毕业后一起留在大

城市追求梦想并相恋。正当二人事业渐进的时候,肖楠的母亲病了,肖楠只能放弃爱情和梦想回去照顾母亲。失恋的打击使亚东萎靡不振,工作也出现了失误,最终亚东回到东平,终于追回自己的梦想和爱情。

此前,《东平湖·追梦》曾在第二届济南微电影大赛中获得

优秀影片奖,景区拍摄的另一部微电影《圆梦东平湖》曾荣获首届济南微电影大赛最佳创意奖。据了解,第二届华东六省一市微电影大赛由上海、江西、江苏、安徽、浙江、福建、山东电视艺术家协会联合主办,让参赛者用自己的作品展示生活,反映时代风貌。